

Do wszystkich wykonawców

Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawców

I. Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawców. Dotyczy postępowania prowadzonego pod nazwą: „Budowa remizy strażackiej wraz ze świetlicą w Książkach”.

Pytania wykonawców i odpowiedzi zamawiającego:

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie zapisów umowy mówiących o wystawienie faktur na kwotę nieprzekraczającą 50% wartości kontraktu ale nie wcześniej jak po wykonaniu 30% wartości prac z kosztorysu –

Odpowiedź 1

Zgodnie z zapisami Projektu umowy załącznik nr 7 do SWZ faktura częściowa, może zostać wystawiona po ukończeniu realizacji co **najmniej 30 %** zakresu robót wynikającego z kosztorysu wykonanych prac i ich pozytywnym odbiorze potwierdzonym protokołem odbioru częściowego. Kwota faktury częściowej będzie odpowiadała kwocie wynikającej z kosztorysu wykonanych prac, z zastrzeżeniem, iż maksymalna wartość faktury częściowej nie może przekroczyć 50 % wartości wynagrodzenia ryczałtowego brutto należnego wykonawcy.

Pytanie 2:

Czy można wystawić taką fakturę nie zwracając uwagi mówiące o minięciu terminu 6 miesięcy, oczywiście jeżeli roboty wykonane zostały na kwotę ponad 30% wartości kontraktu.

Czy w tym przypadku można wystawić kolejną fakturę częściową do wartości (nieprzekraczanie) 50% wartości kontraktu.

Odpowiedź 2

Wykonawca może wystawić tylko jedną fakturę częściową nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy od dnia podpisania umowy.

Pytanie 3:

Zmianę zapisów umowy dot rozliczenia "... 5. Strony ustalają, iż maksymalna wartość faktury częściowej nie może przekroczyć 50 % wartości wynagrodzenia ryczałtowego brutto należnego wykonawcy określonego w § 6 ust. 1 niniejszej umowy. Wykonawca wystawi fakturę częściową nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy od dnia podpisania umowy, z zastrzeżeniem, iż Wykonawcy przysługuje prawo do wystawienia faktury częściowej po ukończeniu realizacji co najmniej 30 % zakresu robót wynikającego z kosztorysu wykonanych prac i ich pozytywnym odbiorze potwierdzonym protokołem odbioru częściowego, o którym mowa w § 11 ust. 3 niniejszej umowy. Kwota faktury częściowej będzie odpowiadała kwocie wynikającej z kosztorysu wykonanych prac, z zastrzeżeniem

Gmina Książki

Ul. Bankowa 4

87-222 Książki

zdania pierwszego...." na zapis o możliwościach wystawienia faktur z rozliczeniem np. miesięcznym.

W związku z panującymi wzrostami cen oraz ograniczoną dostępnością materiałów i koniecznością zaliczkowego zamawiania materiału wstrzymanie płatności na okres ok 6 miesięcy może powodować wstrzymanie zamówień a tym samym wykonywanych prac.

Odpowiedź 3:

Nie ma możliwości zmiany przedmiotowych zapisów z uwagi na Regulamin Rządowego Funduszu Polski Ład, zapisy w/w regulaminu obligują zamawiającego do wprowadzenia takich rozwiązań.

Wójt Gminy Książki

/-/Krzysztof Zieliński